WF297931AAG WF297931AAA
ASSEMBLY INSTRUCTION

INSTALLATIONSANLEITUNG
INSTRUCTIONS D'INSTALLATION

Ax 8 Bx1 Cx4
ELEMENTS/PARTS ([ (Do (i
M8x55mm M8x60mm M8x65mm
Dx13 Ex1 Fx13
= | _ &)

Bitte beachten Sie, dass die Formen der Schrauben Aund B und
Cahnlich sind, Bitte installieren Sie entsprechend der Anleitung
undunterscheiden Sie sie!

Die beine des stuhls
sind im rahmen




Ax8 Bx1 Cx4
(I ([ ([

M8x55mm M8x60mm M8x65mm

Bitte beachten Sie,dass die Formen der Schrauben
Aund B und Cahnlich sind. Bitte installieren
Sieentsprechend der Anleitung und unterscheiden Sie
siel

Please note that the shapes of screws Aund B und
C aresimilar. Please install eaccordingto
theinstructions and distinguish them!

Notez que les vis Aund B und C ont desformes
similaires. Veuillez les installer ensuivantles

instructions pour les separer!



Vor dem Einbau die Schrauben in die Locher stecken

Insérer la vis dans le trou avant la fin de I'assemblage,
und festziehen, aber nicht bis 100%, 70% bis 80%

serrer la vis, mais ne pas serrer a 100%, 70% ~ 80%

anziehen reicht aus. W enn alle vier Beine des est correct. Enfin, si la chaise peut toucher le sol avec

Stuhls den Boden berthren kénnen, ohne zu ses quatre pieds et ne tremble pas, serrez toutes
schitteln, ziehen Sie alle Schrauben auf 100%.

les vis a 100%Si vous rencontrez ces probleémes,
Wenn Sie auf diese Probleme stol3en, z.B.

par exemple si les trous ne sont pas alignés ou
wenn die Lécher nicht ausgerichtet werden

kdnnen oder einige Teile nicht installiert
werden kénnen, Uberprifen Sie bitte,
ob die Schrauben korrekt verwendet Before installation, insert the screws into the
werden und passen Sie die Dichtheit holes and tighten them, but do not tighten them to 100%,
der Schrauben an. 70% to 80% is sufficient. Finally, if all four legs of

the chair can touch the ground without shaking,

tighten all screws to 100%. If you encounter these

issues, such as if the holes cannot be aligned or

some parts cannot be installed, please check if

the screws are used correctly and adjust

the tightness of the screws.

si certaines piéces ne peuvent pas étre montées,
vérifiez que les vis sont utilisées correctement et
Ajustez leur serrage.



Beachten Sie, dass die Schrauben
vertikal in die Lochposition

geschraubt werden mussen

The screw needs to be screwed

vertically into the hole position

Notez que les vis doivent étre

vissées verticalement dans le trou

Beachten Sie, dass die Schrauben
vertikal in die Lochposition

geschraubt werden mussen

The screw needs to be screwed

vertically into the hole position

Notez que les vis doivent étre

vissées verticalement dans le trou

M8x60  ([mmmm

'
aaEa)

80%

[IB Commmmm 1PCS\

M8x60mm

0D <=

1PCS

B | ircs

\ O

1 PCSj

80%

0 0=peo

anﬂnﬂ

/ﬂ Cmmm 4PCS\

M8x55mm

0D <=

4PCS

B | iprcs

\@

4PCS/




M8x65 ({mmmmmn

M8x50

00

58

80%

' % M8x60

M8x55  (Jmmmmm

/ (Do 4PCS\

M8x55mm

(Tmmm  4PCS

M8x65mm

(D | & 8PCS

B | 1pcs
\ﬂ @ 8PCS]

Einige Tage nach der Erstmontage
kann das Produktsich an die
neueUmgebung gewohnen. Bitte
stellenSie sicher, dass alle
Schrauben noch

100% fest angezogen sind.



